



中共如东县委 主办
如东县文化广电传媒中心 编辑



新城彩钢
专业生产岩棉夹芯板
销售热线: 0513-84112678
13962779855 13773695287
地址: 如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面

电子版: www.rdkx.gov.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com

一着不让抓推进 全力以赴谋突破
打赢项目建设攻坚战

潘建华在全县上半年经济工作点评会上强调

迅速发起冲刺全年的强大攻势 全力以赴跻身全市第一方阵



潘建华等县领导视察项目现场。

记者 陆和煦 摄

本报讯(记者 韩亚峰)昨天,县委、县政府召开全县上半年经济工作点评会,总结点评上半年工作,研究部署下半年工作。县委书记、县长潘建华强调,全县上下必须以更加振奋的精神、更加有效的举措、更加务实的作风,攻坚克难,奋力拼抢,迅速发起冲刺全年的强大攻势,确保三季度全面完成全年目标任务,确保跻身全市第一方阵的目标顺利实现。

潘建华指出,今年以来,全县上下突出项目为王,全力推进招商引资、项目建设、工业运行等重点工作,经济发展取得了一定成绩。但对照全年目标任务和周边县市咄咄逼人的竞争态势,我们必须清醒地看到存在的不足和差距,特别是项目建设和外资到账等主要指标的完成情况相当不理想,必须引起高度重视。扭转当前发展滞后的现状,需要我们始终坚持求真、求好、求快的发展导向,在加快发展速度、提升发展质量、扩大发展总量上下功夫、求突破;需要我们着力解决进取意识不强、主动性不强、畏难情绪严重等精神状态不佳的问题,坚决杜绝“慢、等、看”等工作推进效率不高的现象,大力破除凭老经验老办法办事,工

作谋划缺乏整体性、系统性的思维方式,以不须扬鞭自奋蹄的拼搏精神,挑战自我,挑战强手,在新一轮发展中谋求一跃而上,弯道赶超。

潘建华强调,推进三季度经济工作,全县上下必须紧紧围绕跻身全市第一方阵的奋斗目标,奋力拼抢、背水一战,确保三季度全面完成全年主要经济指标。要有完不成任务誓不罢休的责任担当,以更强的任务意识、目标意识加快工作推进;要有两天的活并做一天干的勤奋,多管齐下引项目,一着不让促投入;要有快人一拍、领先一步的效率,在快抢机遇、快抓落实中积聚发展优势;要有由劣转优、以小胜大的对策,科学统筹近期、远期中长期项目,准确把握项目的真假、大小和快慢,诚心诚意与企业建立良好的感情关系;要有众志成城万众一心的合力,以强烈的全局观、主业观、协同观抱团作战、克难求进;要有真抓实干,凭实绩用人的鲜明导向和问责机制,真正把想干事、能干事、干成事的人才发现出来、使用起来。

县委副书记、常务副县长沈峻峰主持会议,并总结点评上半年经济工作。他指出,下半年,全县经济工作必须进一步挖掘招商潜力,加大盯办力度;加快项目推进,凸显速度意识;全力服务企业,稳定经济增长;深耕园区建设,强化集聚效应;强化要素支撑,增强保障水平;加强作风建设,提升行政效能。

县领导张蓉蓉、王智分别通报了上半年全县项目建设情况,全县开放型经济、招商引资和工业经济运行情况。丰利镇、袁庄镇、循环经济产业园和如东经济开发区作表态发言。与会人员参观了部分镇区重点项目建设现场。

县政协主席陈建华,人大常委会副主任、党组副书记陈昌龙等四套班子领导出席会议。

本报讯(记者 曹雯雯)昨天下午,美国凯西基金会董事长顾凯夫带领考察组,在省外办大外处处长徐飞虎的陪同下,来我县考察。县委书记、县长潘建华,县委副书记、常务副县长沈峻峰会见了顾凯夫一行,双方就新能源汽车、医疗健康等领域的合作进行了交流。

美国凯西基金会是美国著名慈善服务组织机构,成立于1992年,专注于儿童、老人、残疾人等领域公益事业。近年来,基金会牵头投资的合志新能源汽车公司成功整合了美国、以色列和中国最新的电池技术,迅速成为国内动力电池和电控系统最主要的供应商之一。目前,基金会与南通吾度新能源公司达成战略合作,共同致力于新能源汽车充电平台车桩同步项目的开发实施。

潘建华向顾凯夫详细介绍了我县的区位优势、产业基础和资源条件。他说,当前,江苏沿海开发风生水起,如东沿海开发如火如荼,特别是洋口港的开发建设,使得如东的资源优势、发展优势日益彰显。如东靠近大海、靠近上海、靠近市场,是国外投资者抢滩中国、国内大企业走向国际的战略投资理想之地,“十三五”期间,如东还将大力发展新能源、高分子新材料、汽车电子、高端精密机械制造等四大新兴产业,双方合作的空间广阔,只要充分发挥各自优势,就一定能够在更多领域、更高平台上实现互利共赢的发展目标。潘建华表示,如东县委、县政府一定会创造更优的投资环境,全力支持、促成双方合作成功。

顾凯夫对如东大手笔推进沿海开发取得的成就予以高度评价,他说,如东人杰地灵,优势独特,合作发展的空间广、潜力大,美国凯西基金会将积极探索,依托其在美国的影响力,引进新技术,对接新资源,积极在新能源、新材料、医疗卫生等领域谋求合作项目。

县委常委、洋口港经济开发区党工委副书记于立志参加会谈。当天,顾凯夫一行还实地考察了台湾中石化位于洋口港经济开发区的化工新材料生产基地。

美国凯西基金会高层来我县考察 潘建华、沈峻峰会见顾凯夫一行,就今后加强合作进行深入洽谈

县委组织部开展“两学一做” 专题讨论活动

本报讯(通讯员 东组轩)前天,县委组织部机关党总支组织全体党员开展“坚定信仰信念,保持党员本色”专题讨论活动,将“两学一做”学习教育引向深入。

各支部代表结合各自思想、工作和生活实际,谈了学习体会,进一步加深了对党员合格标准的认识,加深了对新形势下如何坚持信仰信念、做好组织工作的理解。县委常委、组织部长任新峰指出,要认真学习、深刻领会习近平总书记“七一”重要讲话精神,把学习讲话同学习党的理论特别是习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,同加强和改进党的建设结合起来,同组织工作的具体实际结合起来,贯穿“两学一做”学习教育全过程,增强学习效果。要突出经常性教育特点,发挥好党支部在从严教育管理党员中的应有作用,所有同志要把自己摆进去,结合“做”来学,把学习的成效体现在思想上、工作上、作风上。任新峰强调,“两学一做”学习教育是今年党建工作的龙头任务,组织部门要切实抓牢抓紧抓牢、督促、协调、落实的责任,在践行“四讲四有”合格党员标准上走前列、作示范。

袁庄镇遭受强对流天气袭击,县领导要求

迅速组织灾后自救 最大限度降低损失

本报讯(驻镇记者 丁甫其)前天夜间11时左右,袁庄镇遭受强对流天气袭击。据初步统计,全镇共有260多户房屋受损,倒塌房屋10多间,其中受灾最严重的是时桥村,全村130多户农户的房屋不同程度受损,暂无人员伤亡。

灾情发生后,县、镇、村三级联动,迅速启动灾情应急预案,副县长蒋树建第一时间奔赴灾区察看灾情,现场指挥、组织救援工作,慰问受灾群众。各联系村镇领导、定村镇干也分别前往挂钩村组织救援工作,镇民政、供电、广电、公安等部门迅速组织力量安置受灾群众、清理受灾现场、抢修受损线路。蒋树建要求镇村负责人积极组织灾后生产自救,对受灾严重的农户做好安置转移工作;民政、保险等部门要做好灾情的核实工作;供电等部门要组织人力抢修线路,确保恢复供电。

攀柔莎(江苏)生物科技有限公司 在“新三板”挂牌上市

本报讯(特约记者 李元峰 通讯员 缪晶)近日,攀柔莎(江苏)生物科技有限公司挂牌登陆“新三板”,股票代码837897,正式加入我县上市企业队伍。

该公司是一家专营个人护理化妆品、洗化用品和家庭护理洗涤用品的,集研发、生产、销售为一体的现代化生产制造型企业,拥有现代化的自动生产设备、国际先进的管理体系及严格的产品质量检验检测制度。凭借优质的质量、独特设计、时尚的包装,产品远销中外。雄厚的资产规模、强大的科研团队、超前的设计理念以及良好的产品形象,使“PANROSA”这一品牌享誉国际。

海装如东 300兆瓦海上风电场 工程取得突破性进展

本报讯(记者 曹雯雯 特约记者 李元峰)近日,江苏省海洋与渔业局以苏海环函【2016】45号文件,正式核准海装如东300兆瓦海上风电场工程环境影响报告书,标志着该工程又取得了一项突破性进展,为项目年内实现核准打下坚实基础。

该风电场位于近海牛角沙南部如东规划中的风电场H3#海域,由盛东如东海上风力发电有限责任公司负责开发建设。工程建设内容包括60台5兆瓦“海装造”风机及配套升压设备、1座海上升压站、1座陆上集控中心、场内35千伏海底电缆、220千伏送出海底电缆。

据悉,该项目建成后年发电量近7.5亿千瓦时,每年可节约标煤23.8万吨,减排二氧化碳48.7万吨、二氧化硫518吨,减少灰渣约8.9万吨、烟尘约2.3万吨,有利于缓解电力工业的环境保护压力,实现经济与环境的协调发展,项目社会效益和环保效益显著。

责任编辑 俞慧娟 电话 80865503

填补南通地区商用高档健身器材空白

尤力体育投资亿元建设“智慧健身”项目

本报讯(记者 孟再越 驻镇记者 陈华)今年,无疑是南通尤力体育科技股份有限公司的丰收年。前两个月,公司顺利完成股改,5月26日正式在“新三板”挂牌;年初又成功征地60亩,投资了超亿元的“智慧健身”项目;并于6月下旬正式开工建设,项目建成后填补南通地区商用高档健身器材空白,成为企业经济增长的一个新亮点。

尤力体育是一家从事体育运动器材设计、生产、销售与服务的企业,主要生产哑铃、壶铃、铃片等。为了从传统产品中要效益,打破传统产品低质化竞争的现状,今年以来,公司不断调整制材和创新工艺,细分市场,从起初低档次加工的作坊式生产,逐步统筹资源向加工设备现代化,产品档次向中、高端化方向迈进。目前,已经增加了一个PU

车间,专门生产高端哑铃,订单纷至沓来。

为了从粗放式、低效型管理向精细化、品质化管理转变,全面提升自身的整体形象与品位,去年下半年开始,公司着手硬件管理和软件升级,与上海电机学院的关田IE工作室建立合作关系,工作室每个月来企业两次,指导生产现场管理。同时与南通一家软件公司合作,开发了一款符合企业特色的“ERP管理系统”,从流程、成本、质量和财务四个方面提升企业的管控体系和信息化管理水平,目前软件编码已经完成,开始进入数据录入阶段。公司董事长从建国欣喜地说:“如今,生产车间的环境好了,员工效率提高了,成本自然也就降低了。”

一直以来,公司的产品大多借用国外一些大品牌贴牌加工生产,99%出口到日本、欧

美等国家和地区。为了顺利在国内健身器材市场立有一席之地,主导健身器材市场话语权,尤力体育借助上市契机,积极谋划创建自己的健身器材品牌,目前有四、五个品牌的设计创意方案正在筛选中,将来要进行注册并推广。“通过品牌拓宽市场,提高产品附加值。”从建国说,企业将从以往的代加工服务转为产品研发、创意设计等高端服务,成为国内少有的自主品牌,在国内市场打开以后继续拓展国际市场,将“蛋糕”盘子做大。

对于正在动工建设的投资超亿元的“智慧健身”项目,从建国很是期待。他透露说,“智慧健身”项目是现阶段公司抓在手上的一个大项目,建成后主攻跑步机、单车等综合健身器材,一举打破商用的高端健身器材依赖进口的格局,打造“智慧健身”产业链。

项目建设进行时

光盘行动

俭
当思来之不易
半丝半缕
恒念物力维艰

“洋口港”牌混凝土

年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大鱼”牌高性能水泥

年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话: 84507065 13862781979
地址: 如东县大豫镇张寨北路40号